

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BOTOȘANI**  
**MUNICIPIUL BOTOȘANI**  
**CONSILIUL LOCAL**

---

**MINUTA**  
**ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Botoșani din**  
**data de 30 septembrie 2024**

Participă 21 de consilieri în funcție, lipsind doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu și domnul consilier Cătălin Mugurel Flutur.

Domnii consilieri Cătălin Boboc și Bogdan Ciprian Buhăianu participă la ședință prin mijloace electronice și votează verbal.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 310/30 septembrie 2024 privind rectificarea bugetului local al municipiului Botoșani, a bugetului instituțiilor și activităților finanțate integral sau parțial din venituri propria și a bugetului creditelor interne pe anul 2024, cu 20 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 311/30 septembrie 2024 pentru modificarea H.C.L. nr. 541/28.11.2023 privind aprobarea Organigramei, Statului de funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Teatrului „Mihai Eminescu” Botoșani, cu 20 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 312/30 septembrie 2024 privind aprobarea prelungirii acordului de parteneriat dintre Consiliul Local al Municipiului Botoșani și Asociația pentru copii „Il Girotondo” Botoșani pentru anul școlar 2024 – 2025, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 313/30 septembrie 2024 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în comisia de concurs/soluționare a contestațiilor precum și avizarea componenței comisiei de concurs/soluționare a contestațiilor pentru ocuparea funcției de director financiar-contabil în cadrul Spitalului de Pneumoftiziologie Botoșani, cu 17 voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Marcel Gheorghită) – nu participă la vot domnii consilieri Cătălin Boboc, Bogdan Ciprian Buhăianu și Eugen Cristian Țurcanu.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 314/30 septembrie 2024 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în comisia de concurs/soluționare a contestațiilor precum și avizarea componenței comisiei de concurs/soluționare a contestațiilor pentru ocuparea funcției de director medical în cadrul Spitalului de Pneumoftiziologie Botoșani, cu 17 voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Marian Murariu) – nu participă la vot domnii consilieri Cătălin Boboc, Bogdan Ciprian Buhăianu și Eugen Cristian Țurcanu.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 315/30 septembrie 2024 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în comisia de concurs/soluționare a contestațiilor precum și avizarea componenței comisiei de concurs/soluționare a contestațiilor pentru ocuparea funcției de director financiar – contabil în cadrul Spitalului de Recuperare „Sf. Gheorghe” Botoșani, cu 17 voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Marian Murariu) – nu participă la vot domnii consilieri Cătălin Boboc, Bogdan Ciprian Buhăianu și Eugen Cristian Țurcanu.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 316/30 septembrie 2024 privind aprobarea modificării structurii organizatorice a Spitalului de Pneumoftiziologie Botoșani, cu 19 voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri Marian Murariu și Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 317/30 septembrie 2024 privind aprobarea încheierii unui acord de cooperare cu Fundația „Hand of help” Botoșani în vederea desfășurării activității didactice a elevilor Școlii gimnaziale nr. 13 Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 318/30 septembrie 2024 privind aprobarea prețurilor de vânzare pentru locuințe ANL – septembrie 2024, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 319/30 septembrie 2024 privind modificarea poziției nr. 864 din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 246/2010 privind aprobarea inventarului bunurilor din domeniul public al Municipiului Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 320/30 septembrie 2024 privind aprobarea prelungirii contractului de închiriere nr. 368 din 07.09.2018 pentru spațiul situat în Municipiul Botoșani, str. 1 Decembrie nr. 67, cu 20 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 321/30 septembrie 2024 privind inițierea demersurilor în vederea vânzării către chiriași a unor locuințe - apartamente construite din fondurile statului, proprietatea Municipiului Botoșani și administrate de către S.C. Locativa S.A. Botoșani – septembrie 2024, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 322/30 septembrie 2024 privind prelungirea duratei unor contracte de concesiune – septembrie 2024, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 323/30 septembrie 2024 privind trecerea din domeniul public al Municipiului Botoșani în domeniul privat al Municipiului Botoșani al bunurilor „Linie-traseu-cale rulare A” și „Rețea contact A-cablu cupru” în vederea scoaterii din funcțiune și a casării, cu 19 voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri Marian Murariu și Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 324/30 septembrie 2024 privind trecerea din domeniul public al Municipiului Botoșani în domeniul privat al Municipiului Botoșani al unor bunuri în vederea scoaterii din funcțiune, casării și valorificării, cu 19 voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri Marian Murariu și Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 325/30 septembrie 2024 privind declararea unor imobile ca bunuri aparținând domeniului privat de interes local al Municipiului Botoșani – septembrie 2024, cu 19 voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri Marian Murariu și Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 326/30 septembrie 2024 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 331 din 21 iulie 2023 privind aprobarea proiectului „Înființare și dotare cu echipamente unitate tip centru de zi pentru persoane vârstnice în Municipiul Botoșani”, depus spre finanțare în cadrul Programului Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 13 – „Reforme sociale”, Investiția I4 „Crearea unei rețele de centre de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice” și a cheltuielilor legate de acest proiect, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 327/30 septembrie 2024 privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect Tehnic de Execuție și Detalii de execuție (PTh + D.E.) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Înființare și dotare cu echipamente unitate tip centru de zi pentru persoane vârstnice în Municipiul Botoșani”, finanțat prin PNRR, Componenta 13-Reforme sociale, cu 20 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Marcel Gheorghiu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 328/30 septembrie 2024 privind aprobarea documentației „Plan Urbanistic de Detaliu – str. Șoseaua Iașului nr. 61, CF/NC 58467” în vederea realizării obiectivului „construire locuință S+P+1E și împrejmuire teren”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 329/30 septembrie 2024 privind aprobarea mandatării unui angajat al S.C. Locativa S.A. Botoșani pentru încheierea contractelor de vânzare – cumpărare ale locuințelor ANL în formă autentică, cât și a actelor adiționale la contractele de vânzare – cumpărare încheiate, cu 16 voturi pentru și 2 abțineri (doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu și domnul consilier Marian Murariu) – nu participă la vot domnii consilieri Cătălin Boboc, Bogdan Ciprian Buhăianu și Eugen Cristian Țurcanu.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 330/30 septembrie 2024 privind schimbarea categoriei de folosință a unui teren din „curți construcții” în „drum”, cu 20 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 331/30 septembrie 2024 privind aprobarea încheierii unui acord notarial de vecinătate în vederea dezafectării unor construcții-corpurile C1, C2 și C4 amplasate pe limita de proprietate a Municipiului Botoșani, cu 19 voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri Marcel Gheorghiu și Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 332/30 septembrie 2024 privind trecerea din domeniul public al Municipiului Botoșani în domeniul privat al Municipiului Botoșani al unui bun, aflat în administrarea Seminarului Teologic Liceal Ortodox „Sfântul Gheorghe” în vederea scoaterii din funcțiune, casării și valorificării, cu 20 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 333/30 septembrie 2024 privind aprobarea documentației „Plan Urbanistic Zonal și Regulament de urbanism aferent Str. Cuza Vodă, nr. 10, CF/NC 63161” în vederea realizării obiectivului „construire cofetărie artizanală, amenajare terasă, racord utilități”, cu 12 voturi pentru, 1 vot împotriva (doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu) și 8 abțineri (doamna consilier Ada Alexandrina Macovei și domnii consilieri Andrei Amos, Cătălin Boboc, Daniel Botezatu, Maricel Corneliu Maxim, Marian Murariu, Paul Octav și Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 334/30 septembrie 2024 privind acordarea mandatului special privind modul de exprimare a votului în ședința Adunării Generale a Acționarilor de la S. C. Modern Calor S.A. Botoșani pentru prelungirea duratei liniei de creditare în sumă de 12.000.000 lei contractată de S.C. Modern Calor S.A. cu încă 12 luni, cu posibilitatea de reînnoire pentru alte 12 luni și împuternicirea reprezentanților legali să semneze în numele S.C. Modern Calor S.A. documentele pentru îndeplinirea formalităților, cu 18 voturi pentru și 3 abțineri (domnii consilieri Marcel Gheorghiu, Marian Murariu și Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 335/30 septembrie 2024 pentru modificarea și completarea H.C.L. nr. 210 din 26 iunie 2024 privind aprobarea statului de funcții și Regulamentului de organizare și funcționare pentru serviciul public „Centrul Național de Informare și Promovare Turistică” Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

A fost **retras** proiectul de hotărâre privind împuternicirea reprezentanților Municipiului Botoșani în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. URBAN SERV S.A. în vederea numirii unui administrator provizoriu.

A fost **respins** proiectul de hotărâre privind aprobarea transferului fără plată a unui microbuz către Direcția Servicii Publice Botoșani, cu 11 voturi pentru și 10 abțineri (doamnele consilier Cătălina camelia Lupașcu și Ada Alexandrina Macovei și domnii consilieri Andrei Amos, Cătălin Boboc, Daniel Botezatu, Marcel Gheorghită, Maricel Corneliu Maxim, Marian Murariu, Paul Octav și Eugen Cristian Țurcanu).

Ședința Consiliului Local al Municipiului Botoșani se încheie la ora 12,09.

**În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei Municipiului Botoșani.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Consilier,  
Marius Buliga**

**SECRETAR GENERAL,  
Oana Gina Chițanu**

Consilier principal,  
Alina Ecaterina Manolache